

Аннотации
к дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам
социально-педагогической направленности

Программа «Дошкольная академия». Образовательный материал программы направлен на создание условий для осуществления качественной подготовки детей к обучению в школе. С дошкольниками проводятся занятия по развитию математических представлений, развитию речи. Особенность занятий – доступная игровая форма.

Программа «Школа социального успеха». Данная программа ориентирована на детей и подростков с высоким лидерским потенциалом; направлена на создание условий для саморазвития социально одаренных детей, позволяющих им преодолевать психологические барьеры и моделировать успешное будущее; способствует воспитанию гражданской и активной жизненной позиции подростков.

Программа «Вожатское мастерство». Программа помогает воспитанникам развивать свои лидерские задатки, формирует навыки организационной работы, инициативность, ответственность. Учащиеся получают знания, умения и навыки в нескольких областях: психологии, методике организации и проведения коллективно-творческих дел и игр, теории лидерства и др. Также предоставляет возможность получить дополнительную профессию (вожатый, педагог, организатор, воспитатель), что немаловажно для самоопределения старшеклассников.

Программа «Юный экскурсовод». Программный материал содействует воспитанию гражданина и патриота с личной ответственностью перед Родиной и за неё, высокой культурой, гуманистической направленностью, умеющего действовать в интересах совершенствования своей личности, общества и Отечества, любящего свою семью, школу, село, Россию; знакомит учащихся с основами музейного дела.

Программа «Речевичок». Данная программа способствует более прочному и сознательному усвоению норм родного языка, содействует развитию коммуникативной функции речи ребенка. Программа составлена с учётом и использованием современных инновационных технологий и методик в области правильного дыхания, развития пальчиковой и общей моторики, обеспечивающей двигательные функции руки, скоординированных действий глаза и руки, положительно влияющих на улучшение познавательных способностей и развитие речи детей младшего школьного возраста.

Программа «Маленькая страна». Настоящая программа создает условия для социального, культурного развития, творческой самореализации личности ребенка. Способствует более разностороннему раскрытию индивидуальных способностей, интереса к различным видам деятельности, желанию активно участвовать в продуктивной, одобряемой обществом деятельности.

Программа «Озорная волна». Предполагает разработку теоретических и практических основ деятельности детского объединения (клуба) и создание условий для реализации приобретаемых знаний, умений и навыков в коллективных творческих делах, социальных проектах, программах. Содействует становлению системы духовно-нравственных ценностей, формированию готовности реализовать себя в социально и лично значимой деятельности.

Программа «Журналистика и риторика». Образовательный материал программы направлен на удовлетворение информационных потребностей детской читательской

аудитории района; содействует выявлению одаренных детей и подростков, обучению основам журналистики и профориентационной деятельности по пропаганде профессии журналиста.